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Protokół nr 28/ EKSTiP/2017
ze wspólnego posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji oraz Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w dniu 17 stycznia 2017 roku
Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 14.30. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecność stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
Komisja odwiedziła wizytę w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w związku z pismem opisującym zły stan pomieszczeń i konieczność pilnego remontu.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, ile brakuje etatów w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że tak. Powiedziała, że we wrześniu, na początku roku szkolnego wystąpiła o zwiększenie o 7 etatów a dostała 1 etat. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy mówiąc o tym jednym etacie, ma na myśli również filie w Tarczynie.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że bierze pod uwagę Piaseczno i Górę Kalwarię. Poinformowała, że wystąpiła o dwa etaty pedagogiczne do Tarczyna i czeka na akceptację, żeby móc zapewnić psychologa i pół etatu pedagoga i logopedy.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, Wicestarostę Arkadiusza Strzyżewskiego czy już coś wiadomo w sprawie akceptacji?
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że osoby będą musiały się znaleźć, na zasadzie przeniesienia lub nowych etatów.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że przeniesienie ich nie ratuje bo nadal będzie brakowało.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski zapytał czy mieszkańcy Tarczyna na ten moment przyjeżdżają do Piaseczna?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że nie do końca. Powiedziała, że raczej z tych środowisk trudnych nie przyjeżdżają, ponieważ rodziców nie stać i nie mają samochodów.
Radny Robert Kornberg zapytał, czy miejsca pracy w Tarczynie są zabezpieczone pod kontem wyposażenia ?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska powiedziała, że był Pan, który zaproponował umeblowanie wg specyfiki i potrzeb. Teraz będzie następny w kolejności do umeblowania sekretariat oraz dwa gabinety dla specjalistów, natomiast na razie nie ma informacji na temat środków jakie Poradnia pozyskała, żeby Tarczyn „uruchomić”.
Radny Robert Kornberg zapytał Wicestarostę Arkadiusza Strzyżewskiego czy takie środki są zabezpieczone?
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że jest zabezpieczone 120 tyś. zł.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że oświetlenie zostało zrobione, internet też już został przeciągnięty do pokoi. Teraz już zostało tylko wyposażyć pokoje, sekretariat, pomieszczenie socjalne oraz sprzęty do badania psychologicznego. Poinformowała, że w tej kwocie powinno udać się wszystko zrobić.
Radny Robert Kornberg zapytał o Górę Kalwarię czy są jakieś potrzeby?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że jest tylko jeden problem 
z wybijającym szambem. Jeśli chodzi o sprawy merytoryczne to poinformowała, że oferta się rozwija. W tym roku szkolnym jest o 5 godzin więcej – teraz jest 15 godzin. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała jak długi jest czas oczekiwania na wizytę?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że zapisy do niektórych specjalistów są już na marzec a na integrację sensoryczną na diagnozę trzeba czekać do kwietnia. Teraz w okresie większej zachorowalności, są niektóre wizyty odwoływane, więc jest szansa na bliższy termin. Na badanie uwagi słuchowej były terminy oczekiwania dwa lata. Powiedziała, że została zakupiona platforma do badania zmysłów, więc trochę usprawni to sytuację.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy zmniejszyła się liczba dzieci 
w Piasecznie w związku utworzoną filią w Górze Kalwarii i Tarczynie?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że nie zmalała a wręcz urosła. Teraz jak weszła reforma oświaty, sporo uprawnień zostało odebrane poradniom niepublicznym. Te wszystkie dzieci, które tam były uczone np. jeśli chodzi o kwestię nauczania domowego to przyjdą do poradni publicznej ponieważ niepubliczne nie mają już uprawnień.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała co zrobić jak dziecko w poradni dostanie orzeczenie 
z zaleceniem zajęć z psychologiem, pedagogiem, logopedą, integracją sensoryczną. Jak to zorganizować i znaleźć psychologa, który zechce przyjechać w ciągu dnia na 2 godziny?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że Zespół Orzekający musi brać pod uwagę potrzeby dziecka a nie możliwości placówki, ponieważ dziecko może zmienić w każdej chwili przedszkole czy szkołę.
Radny Robert Kornberg powiedział, że niestety liczba dzieci cały czas wzrasta.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o nauczanie indywidualne, czy może dziecko korzystać z nauczania w szkole?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska jeżeli lekarz decyduje, że stan zdrowia dziecka uniemożliwia uczęszczanie do szkoły to wtedy organizowane jest nauczanie przez dyrektora 
w domu. Natomiast jeśli utrudnia uczęszczanie realizację obowiązku szkolnego np. złamanie nogi to wtedy odbywa się na terenie szkoły. Lekarz o nauczaniu indywidualnym decyduje.
Radny Robert Kornberg  poinformował, że jeśli dyrektor dostanie orzeczenie o nauczaniu indywidualnym to zwraca się do swojego organu prowadzącego (starostwa, gminy) o zgodę na wdrożenie nauczania indywidualnego i wtedy stosuje się do rozporządzenia MEN organizację nauczania indywidualnego a potem zgodnie ze schematem wiekowym organizują to. Wszystkie przedmioty muszą się odbywać, może być jedynie zwolnienie z wychowania fizycznego.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o wyposażenie Poradni, czy już wykładziny były zakupione i czy są wymienione?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że wymieniła i wyremontowała to co dała radę z własnych środków, zasugerowała, że nie były już dawno malowane ściany. Powiedziała, że w pismach prosiła o wizję lokalną by pokazać jak wyglądają ściany i podłogi. Prosiła o oszacowanie kosztów i pomoc w zrealizowaniu remontu.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zaproponowała przejście do sformułowania wniosków. Jednym z nich jest malowanie ścian i zakup wykładziny. Zapytała Wicestarosty Arkadiusza Strzyżewskiego jakie są możliwości na pozyskanie dodatkowych etatów?
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że jak będą w drugim kwartale, jak będą wolne środki z ubiegłego roku to będzie można rozmawiać. 
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że filia w Tarczynie możliwe, że ruszy już od 31 stycznia ponieważ ostatnie prace są realizowane. Jeśli chodzi 
o wynagrodzenie to na dwa etaty pedagogiczne i pół etatu sekretariatu.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski zapytał, czy łatwo jest znaleźć specjalistów do Poradni?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska powiedziała, że sporo dostaje ciekawych CV oraz są osoby zainteresowane pracą na tym terenie.
Radna Joanna Pająkiewicz wspomniała o likwidacji umywalek.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska potwierdziła, że przydałoby się zdemontowanie nieużywanych umywalek.
Radna Honorata Kalicińska zapytała się, co ze żłobkiem?
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że mamy go przejąć za budynek przy ulicy Czajewicza czyli obecny KTR i tam docelowo byłaby Poradnia.
Radna Honorata Kalicińska poinformowała, że tam zmieści się maksymalnie 20 dzieci 
i dlatego został on zamknięty.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że w piśmie zawarła dokładnie ilość potrzebnych pomieszczeń i jakiego rodzaju.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, czy chodzi o przeniesienie całej Poradni?
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska powiedziała, że tak, byłaby Poradnia 
w oddzielnym budynku.

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że zamysł był taki by Poradnia była przeniesiona w lepsze warunki a nie gorsze. Powiedział, że jest to perspektywa kilkuletnia.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zaproponowała, by złożyć wnioski, ponieważ jest konieczny remont. 
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska wspomniała, że jeśli chodzi o wymianę wykładzin to najlepsza byłaby PCV, ponieważ łatwo ją utrzymać w czystości i nie jest siedliskiem roztoczy.
W wyniku dyskusji Komisji sformułowała następujące wnioski do Zarządu Powiatu: 
· Komisja wnioskuje o remont w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Piasecznie, w tym: odmalowanie ścian, wyłożenie nowej wykładziny PCV oraz demontaż nieużywanych umywalek. 
· Komisja wnioskuje o zatrudnienie dodatkowych osób w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Piasecznie. 

· Komisja wnioskuje o dokładną informację w sprawie perspektywy przeniesienia Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Piasecznie. 
Radna Joanna Pająkiewicz zasugerowała by nawiązać współpracę szkół z Poradnią, by wymieniać się doświadczeniami.
Dyrektor Bożena Małkowska – Baranowska poinformowała, że raz w miesiącu robione są spotkania w Ośrodku Kultury albo w Przystanku Kultura w ramach sieci współpracy w 6 grupach tematycznych. Powiedziała, że Poradnia jest otwarta na to i jest w planach zrobienie szkolenia na naszym terenie.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 16:00.
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